RiRITELIENR

AT TR TN R
o BER e g, 1
< BRERTEE . 5 26 1T
o EHRESNRRLE , 528 T
o CERFREN M, 5 32 10
* flif] Reset (FE'E) %41, #5331
s NN R, 2B 34 T
< EPRL 540 1T
« PEATYEY, B 45 T

g i b e
BRI it et 2 ds
AT ATEL N T B R U] . e TE e B A S0 N SUAZ T RTEL B2 A SR 3415
R

A\

AR AEALMTES R 2 TCLARN ST e TR B2 H 2 X ) 5

w
R
rﬁ‘_’i
=

Cisco Catalyst IW6300 K DJ# R ILFN miff AT 235 F 1OT-ACCPMK) BT %%k, 2B}

AR e
A
EE RPN AR S 2 SRS A R . 7] 1030
A

BE WA E AR E . A 1074

Wt
M

| grgEns ]



s
b

gExgEAS |

4

pors
b
it
[

B =z

WZHLUN A, TR

TEBRARRREM

Cisco CatalystIW6300 KR R HNTLARN i H BER e 9] LT B2 WURAT B RLH N, MW
4 P ZEAR 4 S 4 (IOT-ACCPMK-LB=). AT ] 3 fih 22255 5 17 #1846 il A2 22 A A& 3 BT Bk
JIT i 1 TP66/67 FIEAL 4X N s 45 4t At 37

TEALN RS LED IEMH N, Biai@ioh. XA A TR A R 7 AF 2 LED, 1 H.
VO F AL TS, AT RAAE S R 7870 % B 5 00 T S KBRS I 7K

\ )

AR ep ORGSR AR, B, VR E g

FEERT BEEAN RS
Bl - #ERT-E®
9.70
9.50
8.40 b
| — 2.30%
- =
Viaiz
&)
| 7.200
[ 2.600
5200 E\II'
\\\ 4 4 Ya-20UNC-28
X 35DP
\ /
‘lz%()‘ 11.00
N

=
=
[ —
[ ]
=
—
| =—
=
=

EREHEANR

W}
M




H

KERLENR

o)
¥

H

B;

v |

m
e

£

pors
‘sf

B 222 BR~ -E

re—— 3 B —==

o
NS
Iy
ﬂ \}t)_ A s
M25 X |5_"\ --L_
5.70 — W
: = 2L (4 1T)
A . — 187
IW4300H-DC IW6300H-AC
IW6300H-DCW

EELREREEAR

AR AR5 TR 1 2 e ) 2 S A ST LR e SR AR, Kb 2 e (1 %
PAUOLE . ARG 2R, — VIR e ke LA R TR T B e e A i
ity ZESE UL KRR o

RLEEEREREREENRIRNR

Fra&E## REE R
it

Pelth 7 AIRET (BEJCZRN MR 2

P 7 ) s 2t i

VU4~ M8 = 5/16 &~ (31 2K) 84T i

4B C AT SR A ED i

F T2 ekl i) ik 5

Wt
M

| grgEns ]



e P2 N |
EEERETEENS

Fr &R HEMHR

1
HLAH bR RIS 22 7] i
6 5 AWG Hehhzk 5
Bt AMEUE LUK (CATSe B w755 ) i | 75
Feh 17
et 5
13 ZRMEAEIR T BB AR T BT 1

A

ER BRI BN RIBRET A AT LR RS H 6 20 0T AR A2 50 B (22.7 TR0 ST

el

A S A Ay A AT AL I G . 5 B T P 22 BT A, DL U B
ff:

i

SR ARSI N BBOR PR L R MR IR 22 AL B SEnT DU A28 5L, BnTBMEH] %
P

3 BREXRRT

10.0
- 177.80 .
7.00
9.53 - 114.3 |
%% 0.38 4.5

EREHEANR

W}
M




| =ExgEAS

wzrrexgers ]
B 4 RELR BT E
1 LR 3 o [ 5E R
2 AL 4 AN AL

SYR2 AT 4 DA AR R AT 10 2 B s 2 R i 2 3] 23T 1

pE R R, AT UM IE & BORRBE B AN - NS S AOR T2 R N i 238 B e~ /Ke st
R

WIB 3 AETCLAL N S AN T P fe 2 S EE AR FL P HE AN M8 X 16 WEKE it Ji - 48 JBL RN B A 44 18D o 15 270 K M
RERE, Mi%HZ 025 95<F (0.635 JEK) AR

zergE A B



H

N>

ERGEAE |

o)
¥

A}

| K e

TR A K ICEARN RPN BRI E R ST S 58 i b o BRIRCERIE N RUT e 1 5h . fESE %
P2, UINHERE AN R NEE

5 IR R

1 MS x16 5 = S HE 2 2 A M8 x16 I

WIS (RTINS AR R 58 — MR AL e M8 x16 WEKE Cify i V- 2R R FA B P o

PO WAL T ERFFEE, LL6 £ 7 JRE (8.1 £ 9.5 42K) MHIMF KU MR,

P T AT Cisco Aironet XU BL A i) REZI, W2 LB N . I TH R B B0k N 0 b
HIB8 RELPAT LN A, 5 32 TURU LA G, 28 34 T,

EHLERME TR

Cisco Catalyst IW6300 KI5 R4 Jo 2 N\ 5 U RE R 2 b 15 Lt o 1 228 . RS A s Rl
NAE RSN L S 4% (I0T-ACCPMK-LB), Jf H75% 45 F 1 7 13 4 BS54 s 45

A

AR LBERIN BN BRET A AT B RS B6 200 R] K 50 B (22.7 Tue) MRS

AT A FH 22 2 S AR BRSO bR IO MR ET FLIA B o A7 ZEAE T E RS T 23 TR BN i, 4% DL Ui B
(=

EREHEANR

W}
M




i
b

H

4

TEEAR

UK

EmLagenzizs [

A 1 23S QA G BRORAR AT e R (IR 22 SO B . AT AR FR A /s 223 4L, ] A %

Hehl .

6: RERR T

I [253.1 o
10.0
I [177.80] _
7.00
[9.53] =
*{£ 0.38

[
(=

2 127 .
9.1 5.00 & 6

8074, i [88.90
EZ03 Hf% 3.50

7 REXR ERIBETIL N E

23]

1 LR 3

FPE RE

2 L, 1

AN SRR AL

=

BES
<

rgENE I



H

N>

ERGEAE |

o)
¥

A}

| K e

PER2 A 4 DI E AR TG R R T B R 22 b 1 2 3] 223 I

pE i WA, T DM I8 A IR e AN 7 A SR o AN i e B e K BT
S

$E3 WRFR, FHUNER G PR B R G FATRED 8 L B Se 4 e 35 ) e e 4 b L6 27 9i R
e (8.1 £ 9.5 42K) WHsIr ZiZk .,

| G 3 3 M8 x 16 1242
2 L 350

EREHEANR

W}
M




i
b

H

KERLENR

EmLagenzizs [

PR AETCEAR N T A e e S PR AR AL P R M8 X 16 B34 i e - E B M T FA 2B o 15 20K IR
RERERIE, M%) 0.25 9~ (0.635 KD K.

1 GRES I 2 MBS x16 iz 5 SCHE IR
3 L R4

LS BB R P SRR 7E 2 e S BRI ) G [ e Lo R IC BN ST R iHAN . TETE AR
Rhf 2 15, VIO LN S NG .

LIE6

FETCEARN RIAA T 25 AN RRE AL P IR M8 x16 B8 EE iy i~ S8 Rl FIBIT AR 548D

Wt
M

grgEns ]



s
b

gExgEAS |
| LI e

[ 8 T EBeRE

1 2 2 A M8 x16 TR

3 L R348
HBT LA SRR ER, L6 £ 7 JEREE (8.1 4 9.5 42K) (R EIIANM 2K,
T8

RSP AL N ADERARIA L AL, JRATA H R AR R L E (IR 12-15 365185 -
RN, AL SR SR B I E B L RS E

pE i3 ETHRR G, AW A N A A SN AR RE S SR B 2R K 17 98+ LMR240DB
Bhek. AORMHBBERITEA(E R, 5S4 https:/ventevinfra.com/product/

17in-Imr240db-jumper-with-right-angle-n-style-male-to-n-style-female-bulkhead-connectors/.

EREHEANR

W}
M



https://ventevinfra.com/product/17in-lmr240db-jumper-with-right-angle-n-style-male-to-n-style-female-bulkhead-connectors/
https://ventevinfra.com/product/17in-lmr240db-jumper-with-right-angle-n-style-male-to-n-style-female-bulkhead-connectors/

RETLENS

EaLagenzize

1 Lk 2 KA L
3 L A1 4 N 203 P 55

PO KNS E A N RDERSE R BIJCE RN RUR G 1 (AR 12-15 96115

1 VIRl 2 L RS0

PER0 CREREGER BN N RDERS: . TR RE R [ 2 N A 1.

zergE A B



H

N>

P

o)
¥

A}

TN |
B =errzerasas

e

SN BEPAT LI ST, 55 32 TR Lk A At , 25 34 L,

AR LREXZEZEAR

FETE FLAEAT L2 AN i, A2 AR T A IR E S 2 s . WSSO AR 2 - 16 9
NIRRT AT o

REHFEREZRMRRERER

A B E A LA B A IAE AT AT R . 12, T EAE B e o N R TG T R A
FFARIOREAT SRS 2 A B SO T B BEH] 1 AT S SO B AL AT ELARSRARNIR A L o

EREHEANR

W}
M




| =ExgEAS

e xgxenzeze

9 HEMF SRR BRI E

2) @ Czﬁ

—

{51

L o' ]
! ﬂ—— B 611 E =ﬂ N
B 11-16 %5

1 WA LN 2 X FERF AR IR AL

« 2% 65uf (5.08 JHKS 15.24 (IR 11 3 16 9e~f [27.94 JHOK A
K 40.64 JH K]

© 6 % 11 Ji~f (15.24 K% 27.94
JEKOD

* 11 & 16 H~F (27.94 JHAKE 40.64
JEKD

A LA RIS, T LU D IR ERAT

i

HIBA B B S AR B AT A IOAE AT EAR AT e B 40 b, FEE AN M8 x16 B84 GBI A £
B [l e B AN AT SC 8 AT B 3 13 - 15 EE (17.6 - 20.3 HI%E) &

Wt
M

grgEns ]



- wEFEEAS |
B
10: B 25 AOREAT I 48 S 20 F0 R 2 o 22
1 M8 x1.25x16 B4 GiBitAT ) 2 FEAF e B0 50
3 RS (EIrp SR 26 11 - 16
DO MR Y S s DL VAL OB D)
HI8 2 ¥ M WERE ey R I B B0 SZ P8 b, AR 5 S5 2 ] 57 1 0gae e % (16 R 5 B Ay
$B3 FHakraleeds, o414 .
HR&RE

PR AT B2 i N i, ST G R IR Y, FRSZH IR A i 2kt
Fers 2 B 2B AR AL L T RAM R GEZ TR .

EREHEANR

W}
M




i
b

H

KERLENR

wxzz W

R 2T L RETEZEN S ERIMR

REFHE FrE# Al MEEHR M
IR ATAE | PR 0.75 Bt (1.9 KD AR &
i 47 T H (BAND IT) (Cisco AIR-BAND-INST-TL=) 17
et (BEGZE R N D i
I 2y AL T H, - BT 4 CD-720-1 B[] Panduit CT-720 | 77
(http://onlinecatalog. panduit.com)
6 5 AWG L 0

SRR EAEAT B2 s N R, THZ LU D B R AT

iz

TB1 EHA LIRSS E . CEREAN S LR TN 2 - 16 i) (5.1 - 40.6 JEK)
AR AER Lo

S22 WA EARLE 3.5 9esF (8.9 JEK) LA b, if48 H PAR 4 a8 A B AR AT e 55 Sl ek i e B B AT
iR IR BI85 T H (BANDIT) (AIR-BAND-INST-TL=) $24t (KUt W1 15, Krhi M4 s a5 76 Bz S 48 1)

L gaepile .
EE T2 <l TRCAE AT AT I B S RN Bzl S AR TRl AR KT AR T I DI A, PR R S AN E 23
52 TEE A R

B 11: EXTF 353~ (8IEK) M LREMFEZLRESE

=iMe

Wt
M

grgEns ]



wERgEAS |
B ooz
1 FEA & B S 48 3 &8 TR
2 S R N ] 4 AT
SIE3 ST HEANTERET 3.5 955 (8.9 KD BAEAT, T HPIIR 4B T ST e B S 20 iz e S 38 2.

)23 H), DK AE R I B8 S B e e BREAT b, Ao AR (e K ICRFOmBE o 14 IR Bt AR 48 Y

T H (BAND IT) (AIR-BAND-INST-TL=) &L (Ui 10, A AFAR 4 8 217 g e i el

iE T 270K 4 e TBCLE AT AT S8 58 S SR B S 248 2 R) [P R TR TR X S P, BRUA SX AN B 2238
li] 52 TEeHZ N Ao

WIRA  {EREEEAAT, R B R RS BT A b
pE S g s A M RS, A IR SO TRVE AT IR, BR AN S B I e 4

LIRS A AR RS UE R DT AR U AT SR T A (BAND IT) (Cisco AIR-BAND-INST-TL=) % [#l
Sl R R S PNy A T el o 8

W6 RS AT IR S B SEAE b

HIBT (RISl e 4 A M8 x16 WEKE Cify i P 3B R T AA BB

PIR8  ATIERIERFIRE (REED .

¥

VAR B I Bk, HEATKTAE, LL13 3 15 BREE (17.6 3 203 42K [RFH 5 %[ 12
FeFn Zris R,

12: BER R

520076

1 M8 x 16 §242 2 I S50

PR AETCEARN T ) o e S IR AR AL P REA M8 X 16 184 (il 1~ H Bl BT R 2B o 115 20 RIR
BHERIE. MiZB 2 0.25 3~ (0.635 JHK) HIZK.

TN CRICEARN RPN IR R e SRR S I € i s

| BTN



o)
¥

H

ERGENS
wxzz W

pE JEEHN KU LED AL FRHS, LA AT UMM I &, BBk 15t
13 (E ARG PR R R AN SLE RIZEES £

520077

1 M8 x16 I i SC R R AL 3 Gl E

2 A M8 x16 1B L

P2 AETCEARN RIS 15— NRERFLH R M8 x16 A Ciff Ji P el AR AL S B

H

E)

by
A

rgENE I



REREEAS |
BR%E

14 E AR R

520074

1 M8 x16 12 #4:

PR3 RN SIERRRFER, L6 2 7 SR (8.1 22 9.5 2FK) IR 5 DY/ o

EREHEANR

W}
M




| =ExgEAS
EmLagenstzs [

15: I A RN R B EERER R L

A
®

1 Toek e N 3 B K2 E 16 95F (5.1 5 40.6 JHK)
FIRERT ORSk. & meR I rgerds)
2 e X 4 ANEFAN 22 50

=i
N
-]

] Cisco Aironet XUMBL A [f] R, K HIERLFITCLIRN F. HI TR RERE W BT LN 5 L.
ARBEPATICZ AN M, B 32 TN SR A i it 565 34 L.

= Y
(2]

S Sk
S8 3

A LR RE
Cisco CatalystIW6300 K L)Z R A TELeHe N fU B R e 0] b Hbo 15 2o . Wi SREHI T,
A SN L 7% 48 (I0T-ACCPMK-LB),  F L5 ZAE I 7 [ % 1S AT L 4
BT HATA E22Be RE N R, R LU N DR

i

PEB1 M BERLRREEN RN E . IR R DL B8 AN 2 - 16 9 (5.1 - 40.6 JEK)
(ATATAEAT o

HIR2  WHHAT EARAE 3.5 96~ (8.9 HK) DAL, TEMEH PR & i b AEAT JE S 203 1 e 2L BIREAT L.
TR BN ZR A T (BANDIT) (AIR-BAND-INST-TL=) $24t (K UL B4, KA 4 i a5 76 J 5 S 2811
b e e

zergE A B



H

gExgEAS |

u}
b

| LI e

EE T 270K <l TBCAE AT TSI S S R Bl SR TR R KT AR T IR A, DR R S AN e 23
I € JCE A R

16: TEX T 35%~F (89ERK) MMIT LREMREIREE

g
1 FERF IS 3 & Jm RET
2 Bty AR B 4 FEFT

P3O FEAANFEEET 3.5 95t (8.9 KD HIAERT, 80 MR & 7y YRS ARAT JC B S BRI Je g SC 32
IS ], LUK AT e B S A B e e BIREAT b, A A B 3R b d KRS . 4% B AR g iy
T.H (BAND IT) (AIR-BAND-INST-TL=) $#2 {3645, K AER 4@ Ay gu 25 1 .
EE T 270K 4 e TRCLE AT AT & 58 S SR B i S 248 2 R) A R TR TF X S P, BRR X AN B 238
I 7€ LN R

PR CRWIRA AT, H RIS SR i BREAT L
R SJEA TR AR T, HAT IR SO IO AT A, Bl <l B T R S
WIRS L MAE A BE T SR LU 45 E U AT 4R 9871 T A (BAND IT) (Cisco AIR-BAND-INST-TL=) % [i]
S L RNV S PN Rl
PIRE LSBT I SRS R e 1
HEET IR L2 4 D M8 x16 8K Ciff i T3 B RIBTAA SR 8D
P8 SRR NRE CRER) .

SIR9 IR i, HAEMWTACPALE, P13 215 EAEE (17.6 32 20.3 422K) AOHLEE K [E 12
e Zhig R,

4

RREEAR

W}
M




ERBENS
EmLagenstzs [

520076

1 M8 x 16 14 2 o 0 R

S0 W NFR, A PYASERE Gyl T3 BRI A SRS ) 8 L RS B0 e 36 R e 350 8 b, DL 6 22 7 R
55 (8.1 32 9.5 22K LA 0244 .

2 L R348

SBN FETLREN AN P 5 i SR AR FL P HEA M8 X 16 W8 iy Ji 1 3R BBl ol A #8815 270 K
FelieRlE. Mizf 4 0.25 9if (0.635 MK AR,

zergE A B



H

N>

ERGEAE |

o)
¥

A}

| K

PERN2 RFICEAR N R P AR e 22 S AR S B T R b
pE i TN RiH) LED AL TREHE, DAE A UMM &, Bk as #14h.

520077

1 M8 x16 Hx = 3L IR R FL 3 B[ 5 o

2 A M8 x16 EF L

PR3 AETCEARN ST 2 AR AL A M8 x16 B2k Cii i T Rl AT RA S4B

EREHEANR

W}
M




| =ExgEAS
EmLagenstzs [

18: FE - N IEWZIe R I

520074

1 M8 x16 12 #4:

PR PRGN SIERRRFER, L6 2 7 SR (8.1 22 9.5 2FK) IR 5 DY/ Mg o

zergE A B



s
b

ERGENS |
| K

19: RIFH R BEANR B EERERR L

A
®

1 To e N 3 B K2 E 16 95F (5.1 5 40.6 JHK)
HIREFT ORSk. & meR I rgerds)
2 e X 4 ANEFAN 2250

RS RIS N BOEREHA L S48, IR AR BER LR E (AR 12-15 965D o
MR, AU LR B BE R e 2 L RSN b
pE s TR, @R A N B A SN R RE K A e HE 2R K 17 98~ LMR240DB
Bk . ARMHBZGMTEA{E E, 1S hitps://ventevinfra.com/product/
17in-lmr240db-jumper-with-right-angle-n-style-male-to-n-style-female-bulkhead-connectors/.

EREHEANR

W}
M



https://ventevinfra.com/product/17in-lmr240db-jumper-with-right-angle-n-style-male-to-n-style-female-bulkhead-connectors/
https://ventevinfra.com/product/17in-lmr240db-jumper-with-right-angle-n-style-male-to-n-style-female-bulkhead-connectors/

RETLENS

mLasenErzs |

1 Lk 2 KA L
3 L A1 4 N 203 P 55

P16 KNP SE B A N ADERAE R BIJCE RN RUR G 1 (AR 12-15 96115

1 VIRl 2 L RS0

PR CROREGER BN N RDERS: . TR RE R [ 2 N A 1.

zergE A B



H

N>

ERGEAE |

o)
¥

A}

G

SR8 MEPAT LRI ST, 55 32 TR Lk A At , 2 34 T,

| | —r
RIERIE
AT VEYI A AH U] F1 TF R 50 PG 2R 32\ A AT 5 o
FTHEIE=
A
FE BRI X A R ARG K X I B OO B A S Y, B EIT H R 5 .

A A LU AR DA B B I3 1 B 3 22 4 £F SFP BT, 4TI AT e
T IFA S, W LT TR A

EREHEANR

W}
M




H

KERLENR

o)
¥

sz

UK

TR A 0.5 565 (13 22K MR T sl AR T B0 e b B AT o L PN gAe . N EDR IR igha &)
2 P T LU FRAA e sh B eT, Jo iR igae A EICT .

20: FeEIEN R AT IEH E

1 M8 HZ e

PR 2 i MR AE RS, IBA R BAA Bt ANOT T Al o JFRE AT i 17 J5 T

XA Bl E=
PR, LT DB A

i

HUEN R BB B RIS, 9 L B 5hd e e & BAE M,

SR KNI, DB R ) 2 2

HIRI KT N A S TS I, AR S T T S AR

SR TAFRIBRIG, (113 5RO TS MR RS R CRsea) . bl
3 4 PR (4.1 5 54K MR R,

HIRS FELIE S, BIHFEEIRFLL 6 5 7 JOUREE (8.1 % 9.5 4K) IS A4 B M.

Wt
M

| grgEns ]



H

4

N

xgEAE |

w}
b

A}

B =snmxs

RIRIIMP R
%‘

R SGHz UNIL1 BB FIBATH, A4 R AT 503, A 5 Rt 0 925 A P AT
THOP LR T A

PNRERT IW-6300H LN RESCRFIIAN TR L

R 3 IW-6300H T4\ 5 T FFHISMER R 2

P=mID SR B i EKE
AIR-ANT2547V-N 24/5GHz |4/7dBi | 4. EEM. A
AIR-ANT2547VG-N 24/5GHz |4/7dBi |4 pi. ML, K
AIR-ANT2547V-N-HZ 24/5GHz |4/7dBi |4, M. (A0, B TR
AIR-ANT2568VG-N 24/5GHz |6/8dBi | 4. ML, KD
AIR-ANT2588P3M-N= 24/5GHz |8/8dBi |5, WAL, 3 40
AIR-ANT2513P4M-N= 24/5GHz  |13/13 |z, XAk, 4 A

dBi
AIR-ANT2450V-N= 2.4 GHz 5dBi | 4. EEMML. A6
AIR-ANT2450V-N-HZ~ 2.4 GHz SABi | 4. WM. (G EH TR
AIR-ANT2450VG-N= 2.4 GHz 5dBi | 4vp. WEEML. KO
AIR-ANT2450HG-N= 2.4 GHz 5dBi |4, KPHEL. KL
AIR-ANT2480V-N= 2.4 GHz 8dBi | 4xfi. EEMAL
AIR-ANT2413P2M-N= 2.4 GHz 13dBi |5z, SURAL. 2 A
AIR-ANT5150VG-N= 5 GHz 5dBi | 4vj. WEEML. KO
AIR-ANT5150HG-N= 5 GHz 5dBi |4, KPHEL. KA
AIR-ANT5180V-N= 5 GHz 8dBi | 4vf. FEMAL
AIR-ANT5114P2M-N= 5 GHz 13dBi |5z, SURAL. 2 A

A RALAT EIRRE N BB MTEANE B, TES LT RS
JEURE A h 28 R Db T B N i R AR T

http://www.cisco.com/c/en/us/support/wireless/aironet-antennas-accessories/products-installation-guides-list. html

EREHEANR

W}
M



https://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/routers/connectedgrid/antennas/installing-combined/industrial-routers-and-industrial-wireless-antenna-guide.html
http://www.cisco.com/c/en/us/support/wireless/aironet-antennas-accessories/products-installation-guides-list.html

| =ExgEAS

813 fE R A B FIAESF B & 1P66/67 Bt SR R £k .

FEZARERENS, THEIR T TR . AR L eE R, WS RN 1 2 T i .

18 13 fe B 17 BT MK A TAGE - B % IP66/67 B4R 2Rk B R 2

GIAESC A TR EE P PR RE R TCIRZ, By 4590 1P66/67, H H AT IEC 60079-0 (12K .
DU R &L CLIB I G K 3 BT A TP66/67 AAIE, 5 TW6300H &4 &1 F -

FERmRS

15 AR

AIR-ANT5180V-N AR 07-1062-01)

4.9 GHz-5.8 GHz 8dBi 4> 1] K&k, lf N AR,
th Laird Technologies 7=

AIR-ANT2450V-N-HZ (R4S 07-1133-01)

2.4GHz5dBi 4 [n) K&k, f NAUERESS, 1 Pulse
Electronics 427~

AIR-ANT2480V-N CJEE}45 07-1058-01)

2.4 GHz 8dBi 4= [0 K&k, [ E N YA SKiERE
#%, M Laird Corporation A==

AIR-ANT2547V-N-HZ (R4S 07-1134-01)

2.4-2.483.5.25-5.85GHz 4/7 dBi & [n K&k, H Laird
Technologies 4=

AIR-ANT5114P2M-N  CEREFA45 07-1192-01)

5 GHz &I (BCIR) Kk, /1 Petel Inc 477

AIR-ANT2413P2M-N CEEHBES 07-1193-01)

2.4 GHz 2 n) (Betk) K&, H Petel Inc 2E7~

AIR-ANT2588P3M-N (JER}45 07-1194-01)

PDM24519-CS2 (HIR) Kk, 1 Laird 4277

AIR-ANT2513P4M-N CEEHBES 07-1284-01)

2.4 GHz/5 GHz 13dBi (#IR) KZk, i Laird
Technologies 4=/

AR IW6300H MI_EIRREAFT SR IRk, N2 LUK 4611
* %4 Cisco Catalyst IW6300 NI R FN LR N nife ORI R 2 B AMIUA IE -

o B KR E LR (10uH) FTHL AR (0.01uF).
o REHI SR KK N 150 e R,
o G RAE F A R AL R R S,

REIESFE TR
TR T T T 0 24 B TR ST .

\)

SRR SR RINTRIR] il 2

pE

SR VAN EERE DUMROR 2 ELE R BN o BT BRI R [ N 3241k 2.4 GHz Al 5 GHz Jok i)

Al AU TW-6300H Mt E 4 SO B SO FE R IR OUIBL 42 [/ R &, IR R — AT ik

zergE A B


b-iw6300-hig_chapter3.pdf#nameddest=unique_61

B =ziamro

H

4

o)
¥

<

FENE |

AIR-ANT5180V-N

EJESY] PN BE:ER 6% R AN AR | Rk KEHERX
* mE
PIANTCE U | 2 IRXUB ARk | 6 G VR RS o 1] | UL
R FENE T | AIR-ANT2547V-N, A F B AF T R £
AIR-ANT2547VG-N. Pl Ao 0 C AT D
AIR-ANT2547V-N-HZ
o}, AIR-ANT2568VG-N
2.4 GHz A4ff |2 IRAMIB AR (2N A LN A |2 A N A KN KPR 2.4 GHz 417K | F B
BN, 5GHz JH | AIR-ANT2547V-N, L2 - HIRESBER 2% | SR E B 1 AR
Flnlfk AIR-ANT2547VG-N\ | CAB-L400-5-N-N CGR-LA-NM.NF | Be BB 2R fifi
AIR-ANT2547V-N-HZ 22 5 GHz 5 [ R 48,
o, CAB-LA400-5-N-NS | m Lk
AIR-ANT2568VG-N, | CAB-L400-20-N-N 24NN HERRSLN | SEANEE T S (R
A2 MR24GHZS B o 1 600 30NN | BURESKAEgESk | ) REILERE L C
E=lIPS2" ‘ AIR-ACC370NFNF | 1 Do
AIR-ANT2450V-N, |
AIR-ANT2450VG-N. | AIR-CAB025HZ-N
AIR-ANT2450V-N-HZ
&
AIR-ANT2450HG-N,
o 2 # 2.4 GHz 8 dBi
A R ek
AIR-ANT2480V-N F1 1
HE 5 GHz 13 dBi 5E [f] K
25
AIR-ANT5114P2M-N=
5GHz N4 |1 #82.4GHz 13 dBi & |2 N A SL-NRIASL |2 4N N BLASK-N DEAR 5 GHz 43 [ K 2k | AT Bt
N, 24GHz [l | R FL 2 - RGBT A | HEOEEE 0 C
Tlalf% AIR-ANT2413P2M-N= D. 1 H B Ff e e il
12 UL 1 2 CAB-L400-5-N-N CGR-LA-NM-NF 0 2.4 GHy T
AIR-ANT2547V-N, | CAB-L400-5-N-NS ol 2, Il k. [
AIR-ANT2547VG-N. | CAB-L400-20-N-N 2 AN N RSN | FHRAEATEE Ay (R
ARANTATVNHZ | CAB.L60030-NN | BRESfpesk |52 HLERE R 1
& ‘ AIR-ACC3TONENF | A F1 B.
AIR-ANT2568VG-N, |5k
2 25 GHz 5 dBi | AIR-CAB025SHZ-N
ENIPNZS
AIR-ANT5150VG-N &%
AIR-ANT5150HG-N,
% 2 # 5 GHz 8 dBi
A R ek

H

EREHEANR

it
3



H

KERLENR

o)
¥

enxz |

EIEEIL PN [  ERL 408 BEEE BS AN/ AR | % KE&EER
% &

PN TR B [ 148 2.4 GHZz/5 GHz 8 |2 HEN YA SL-N A S (2 AN N BN SKL-N | [l il e 208 M3 11 AR | U3 %

TRE [ AR/EY, | dBi 7E 1) K 2k L2 - RIRESLIRETE 2% | B BRI IM R L

[m s PIATEL | AIR-ANT2588P3M-N= | (o 0/ o0 CGR-LA-NM-NF | 31, A i |7 JXU R A

78 5 [F)— 7 1) M ity 82 1) A FH (R

CAB-L400-5-N-NS
CAB-L400-20-N-N
CAB-L600-30-N-N
ok

AIR-CAB025HZ-N

2 [ LA TW-6300 7]
U C M D, A
FHEETE 2%

1 AR DY 35 1 XU A 22
FERE
AIR-ANT2513P4M-N=

4MRNT 0 S-N A A Sk
L4

CAB-L400-5-N-N
CAB-L400-5-N-NS
CAB-L400-20-N-N
CAB-L600-30-N-N
f

AIR-CAB025HZ-N

4NN RSN
TR 3. 3k TR A5
CGR-LA-NM-NF

¥ AIR-ANT2513P4M-N
DY Bty 11 53 Sl I 2 2]
TW-6300 P4/ 1
TW-6300 (14T % 13
GIpuzs ]

AIR-ANT2513P4M-N [1
Ao o DA A
TeE A o

B

PIANToEk FL b
R 17 7 i A/
[Flfle; REATEL
FL 7 ot ANTRD T )

1 #2 2.4 GHz 13 dBi &
EpN27
AIR-ANT2413P2M-N=
F1 148 5GHz 13 dBi &
BFNS7
AIR-ANT5114P2M-N=

4R N LA N A3k
FE 2 :

CAB-L400-5-N-N
CAB-L400-5-N-NS
CAB-L400-20-N-N
CAB-L600-30-N-N
%
AIR-CAB025HZ-N

44N BN SN
HYRESK6E TR 2%

CGR-LA-NM-NF
A4 AN BUREL

-N BRURESL ARk
AIR-ACC370-NF-NF

¥ 2.4 GHz M b2 31 ity
HAFIB, ¥ 5GHzH
R C M D, 2
LA P TR TR A

FE

FEER KR

SRS SCRARAT S8 =5 R 3 =5 RELMSBBE R E A A RUE i 7150 BRHE AN ZAE AT
2R =R, HERHOR SR D TevE N o = RESR MM S Ry . R A B RRR 2 sl 12 1%
VRIS 23 7 15 SRR EHRIRE,  SBRA BEIRUE W45 & FCC 58 15 i R ZEK .

H

E)

by
A

rgENE I




| N

4

<Fc

s
b

A}

s |

FTEIENRIER

W RAE A LR T B Sk . AR B BT
A

EE g &ELIIE. PI7FEEBSARY, NEEEE ERREFNSENER THRELEE. R

BREHERDCEREL, BFRAS S BRENAEARBALTSHELI. S 1024
A\

BE  eREsgEl, UWHSHEFMRTRNEKR. EESFERAE, BHRZIHR LR
fig RiFHEH. 70 2004

)

EROEMH 6 5 AWG (133 P r=K) B RS LA NN 1/4 9] (6-7 222K I B3+

FEPEE YRR, ToZkBe N b

FEFT A AN erh, A2 LA i ] IE A
iz

T WA 45 6-AWG HHH AL, W] HLHE 75 SR By (R 4 20k
IR 2 fTHLE G I NS AR 6-AWG HHE 2 H 4 BIF AL 14t o
iR

AP PR RRE A 6 07T A LM R 58 R ORI

BRI ST B (SR80, AR R IR (O MR Bk E2gE.

H

| BTN

‘\+




H

KERLENR

i
b

7 Reset (28 1241 ]

B 21: KA R A MAEn R E

520005

1 PRy, P RRRIRSLAL T L,

IR A R PPN Y B BB 1R [ SRR AT (M4 x10 222K ek i B B ek BN s
PEHE AL, DL 22 & 24 P[RR (2,49 & 2.71 KD (RIS HRLT .

520006

PR WERTE, RITHML )i, KRR S (8, QAT sl ORI s BT AEAT B
SRR SN

{£F] Reset (EE) %

TETERIEN FEEELMAT A Reset CEE) 424 GEZSH FED .

| zergE A B



H

4

N

xgEAE |

w}
b

A}

N

22: IW-6300H To 3%\ =54 &k O F0 Reset (E&H) 14

Il

1 il i 2 Reset (FE'E) %4l

Reset (FLH) HHIAL T M25 IRIIEZE T o 782N DUSRARR T T A EE @ ZE T, NIRRT S Ad 2E
LA 5-6 D RS (FHARST S 0RET o WURANIEBRT K40 28, MZERUICIART 3 IP6T bndE, Jfnl g 3 HBUKE
ANBEE

AT IEASER
CIBGBURY Y RF A/ S V5 % YN e R
« DUKM i
* 15HL%%: AIR-PWRINJ-60RGD1= Fl AIR-PWRINJ-60RGD2=
o SR DUK I L (PoE+) Bl H A LUK M {1k i, (UPOE) A8 #edl
* IW-6300H-AC-x-K9: 85-264V Ayt (KAl , FRFR{E: 100-240V A8, 50-60Hz, 1.3A
* IW-6300H-DC-x - K9: 44 % 57V Hiil, 1.2A

* IW-6300H-DCW-x-K9: 10.8 %2 36V E i, 5.9A

\}

AR PR ICH) ELTU A A O . AN A2

EREHEANR

W}
M




H

KERLENR

o)
¥

rrznz ]

\)

AR AR LT, AR S R TE e N m A A A R R R AN T A R B
HLU RS 20A0 IR o3 SCHL ORI A 20T 13 DT AT A S A [ 5 O (R

RS M T E R TR TW6300 T2k N s R 2 2N . RN sk Iy AT e, Jf %
LU ARSG e 21 v e v i

1 AW E I
2. LURM

LBt L IR I DUOK I F 2k T N r 3Rt 55V LR MU, SRR i 313 (3L 100 K (328 3
JO BRI M LG MACHHLE R BITC AR K

A

EE S AIR-PWRINJ-60RGDx= A A3 1E G K6 7 T #8458 vh 2228 A AAIE

\}

AR AN RS L N ST PoE iy rE YR, (U, 7RI RGN, PoE Ay Bk R {7 m]
A FEEARGES

UR A IR N AR AT I A B R g O H TR IR LU 2D IR SE s e

UK

TR 7EHF PoE N RICLAEN KR, NARICEIRA R CHM GES LA it , 55 32 70
PR 2 4 CATSe sl w85 1Y LUK I FL A A 2 LAN ) 256 X 45 31 15 HL 4
fe by AR AR, Bl 26 ‘5 AWG B RS G2k . A 1023

Te BN 55T L REA I 1t L 88 (AIR-PWRINJ-60RGDx=).

iR RN AN TR, i R 2% o TE R N A R S A R B R 2 A K
LIS B ARt o

2R B R, TETE B AR RIS A R — & A Bl ARG R, 1ESH
ST SRR e N s BT R B i e

T3 LM LEEN ST, SRR TR, HEM O 2B A R
SR A RS O ARG, WS BRA RIR R, ML

https://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/wireless/access_point/power/guide/air pwrinj 60rgd.html

| zergE A B


https://www.cisco.com/c/en/us/td/docs/wireless/access_point/power/guide/air_pwrinj_60rgd.html

H

N

ERGEAE |

o)
¥

A}

B 5 imiEsES) IW-6300H-AC-x-K9

FIBE LN S 23 F1 PoE In (PoE iy \) JEHE 8% 2 (A8 — MR BR ikl B AMIE LUK (5e JEl i
R g,

HI 6 4 LUK L 048 3 JE 263 N LK) PoE IN (PoE #ii\) i 11 G2l LK FL 45 3 42 51 e 4 B2 N
B, 400D

pE s LA B PoE+ i LB UPOE fEHLI, PoE #irth &2 . (HE, PoE #irth
B BER A T AL TS B IRAS o

1% 327 B R iE £ 2] IW-6300H-AC-x-K9
A

AR LRI, IR ORI NT 2 DX T AR M P U

BB AN AL U F R e A TLIEF 1] TW-6300H-AC-x-K9 Tokd N i, 4% DU AP R
A
BE  DHEAL XTI D A0E i [ E AN . ] 1022
A
BE R RECEMRARERN, BAURSGIERE . RIFEWITHEIZ . 5] 1046
A\

ER SR I R T R L

UK

B ATIPEEA RS ARUN], TS ITI I . 56 26 UL,
P2 Wik 6 AWG (133 P 2K) Mk COERRBIR LA KL GES PR N s, 55 32 70
¥ PEAZ L LR ZFE N 1/2-NPT ¥ [ o

EREHEANR

W}
M




H

| =ExgEAS

é1.

B REEE IW-6300H-0cw-ko I}

[%] 23: 4y IW-6300H-AC-X-K9 243 R ERHE 1 F0 32 375 8GR

520007

1 P B & 2400 3 i
2 P A& W% (L ATEX)

HREA ARG TR R Z A SR . F A0 AL 0 S IR BRI T . 3B, KA AT
REFAEINHIZL o

WIS A N

FER6 KRR K E AT BIAZ A A LA

PRRT A CRRHIR 22 ) SR LR [ IRAT, g A ] 2 B b

P8 A E LRI WURAIAT AR E LS, N ERCT ik, AR Hhr 2.

P KA TR

FEE0 KRPBLEA R ARG R, WSHCH T » 5 27 I,

1% B i BB &%) IW-6300H-DCW-x-K9

i

A

55 T SRER (SHER) RIPFHERYNTERGEG. FRERPEENHIERRTIAT 10
A. 781005

A

EE SIEEMWREFRELITESEER&EN. FIH 1022

Wt
M

| grgEns ]



H

gExgEAS |

u}
b

. 1§ E 7% iR % 1% 3] IW-6300H-DCW-x-K9

A

L5 AFRRARBEXE, FUSIEEEERFS IEC 60950 K efRER L £HBIKE (SELV) B3k IEC
62368 T2 tr/EH ESI ERHIERBIE. 1 1033

B A Y 2R T LB B ) TW-6300H-DCW-x - K9 5, iE4 LU b e

Bz

1 TR S ®G. AXRUW, HSMATH S . 5 26 Ui,
2 iR 6 AWG FhEk COER R LI NN GES I N\ e, 532 70 &
B3 CRpHEZE A 172 NPT uig .
4 RS THRA AR A S AR 5 0 208 0 SR IR B AR I n] o S, KA
AT R AR 2
HE KR A N R
W6 KRR KT AL AR
& 24: IW-6300H-DCW-x-K9 AR U AR I B

520009

1 HEi 2 P IS

FRT A CRHIR L T) S LR O WRAT, g L ] i B b

PR KRR WA ARERAESh, AR U R gk, IR R JOR 20
F]|  Wd TAECRE

PR LA ST A RVEAGR, WS 5 27 1.

B =eExgEAs |



Y

o)
¥

%

4

H

=]

~
~

SRLEAS

B REEE IW-6300H-0cx-ke ]

i BB ERER IW-6300H-DC-x-K9
A
EE T RmAER GIHER) RIFBERYMEERFEE. BHRERRIPEENTIEERTRAATSA.
7 1005
A
EE  SIEEMWREIAFRELTESEEREEN. FHI 1022
A
S

HBEARAR XS, IH{UIS I EEERIT S |EC 60950 £ iR 228 IKE (SELV) Z3Kk8 IEC
62368 Z&tr/EH ESI ERKHEREBIE. 1 1033

I AR 2R R LB ) IW-6300H-DC-x - K9 05, &3 L N R4

UK

T T REEA SR & ARUWN, ESITIT G, 55 26 L.

HIR2 iRk 6 AWG 2k OB R LN S GES LS, 2632 70 .
HIB 3 BB 1/2-NPT % .

25: 73 IW-6300H-DC-x-K9 %+ A &R b A0 B3 L iR

@
=1
8
o
vs)

1 LR 2

Py T

TR 4 AHRAH T H AR AR . e thil o e AE i 7 CERHERD EgEgeiin],

zergE A B



H

N

ERGEAE |

o)
¥

A}

BT

FIRS Jr MERAMIRET M e o R LU O R B B BT B SR T LA v P R g A L

PIR6 K FLUU AN LB 2 55 H LR SR R Ze iy 2 L
P Kt ARG
PR KM ST ARG, WSS, 5 27 1.

) s 5': s

EEEIEZ
FT AT 295 IR TC 2 N p 0 S R 3k UK I S 11 RN TR e R i (SFP) i IV BEA T4 i . HAE,
ANBER LA Y St 1R SFP iy 1 3 [R) I FH 8%

SRR SEP I HLICAL TARRRA  WILIKIS 1 & BNTFIERE. AR SFP, LUK
S 1 S R

W SRAEH] SFP S LOE Y St ,  MITEL N fUil 2 A sl B R U o s Bt L 2 A
A RZRVURKMEITEANE S, HSR UK B S0E R B ELEA R, 2 40 TL,
AREFOCLBVEAE R, WSROI L AR, 5 41 UL,

LUK Y B85 15 8 T2k iZz N =
TE LU T AR R
o R EANE LAKR (CATSe B 5 ) Hids

\}

AR B S RN R LUK PG AN RE D T 10 SR (3.05K)

* RI-45 LM 22 TR
BT
* 3t Ex AIEf S B sl P
AR SRR UK M SDE R BTN R, TR LR D B AT

puR

S UIWTStHE AR, IR S ST R IR C R .

SIE2  HifR 6 AWG TR CIEFRR LA A GES YL S0, 53270 .
$IE3

62

T 3/8 S NN FIAR T NEEAE N R EFR R 172 96~ NPT 1/O i 48 26
B LK M LR R e 12— St N P, R LB M R R L)

EREHEANR

W}
M




ERGENS
wrurgaraErs

FBS LUK RS2 ke T HRE RI-45 453 2220 31 LUK I LS 10 T di 4 — i o
S BRI AR, HBeAEH 26 ‘5 AWG B OMURS (R LGk . 1] 1023

W6 N RIS B /NOIEA VO S 1, RSN LR 5k .

PBT  HELURMHS, BT E R

P8 (BT i RI-45 Hk, ARSI

PR EIRAL IR R, )5 e A OB BT . ORI o 2 5 A RAE IR S PR AT
TR0 AR LN G PORRT, FORRE CIER B LR

2 AUEAPIN TGt LIt/

HBIEIZR T RIZN S
A8 T 4% LR MPRE LUK Y6 28 3 B TC 2R N 05
o INRUEBPREIE R (SFP) UK A BB

AR R P AT RS VRIS PR LR IE AT 0 S A R EE L Bx AR 14

BT

S

S 0] LK EF N 2% B A5 IE 2 3] SFP ity 1o i /N BB BG4 (SFP) WA #s iy B 25 3% 42 5] SFP
uti o B4 SFP UK SR P ER N FL S, 1T DL D R B

UK

TN RN ST A HIECHIT.

T2 WNoR, AT 3/8 ST NN TR N VO i 4 ERRIEZE. AT Y% 98l 13 2K EMIRT
IS M8 IERRAT T A o, R o 10 Jm BT

Wt
M

grgEns ]



B srsssaxssas

/ o %
© .

u}
b

H

4

x

N

s |

A}

®&—
! [ES 4 e
2 /O ¥ L 4 5 SRR E
3 SFP

1B 3 4 SFP Bibuidi N SFP it 1, FEaf L E A % .

a4

EREHEANR

W}
M

ANEESE Bl HE R i o



| =ExgEAS
wrurgaraErs

1 SFP

YR A SRS R 10U DR B i S A R IR A A B I . LR N AL G SR B EE TR
LN C NN SN I
26: SC 45

!‘7 Mr25®Y ——>

BHE ST
1) 2

SC JAFiEFE 2 IR I

—_—

27: ML LC H4%

e———— Mr25%F ——>

E=mnn |4

1 S TR
® 2

ML LC YeersEsias 2 IR

al

—_

5 JEL /O B 1 4 0% SC 8% LC Je4FiE 2846 N\ SFP AR, FRaf{r Hat 2467 .

Nil

zergE A B



ERGEAS |

w}
b

B srsssaxssas

PR 6 FRIRA EIRIRE B, N5 A BOR IR R . DR AT o E ) 8 A RAEIRY RS AR AT G .

ANS

1 LA RSB 2 B PR H B 58 4R AE IR PP 5 5 5C P i

E=3
T o

PR OGP IFLL 6-7 S U IFHLAFT 58 M8 iRk

| BTN



H

| =ExgEAS

31.

e

1 M8 124

N /7 — 3 L}
AT
TN AT L IEAS I U Al G P, DR U BEREA T S5/ A BT ) e 37 sl

Bitkdedr. A, W efaiain ir, W BT E WIS, DI RJCE A RS R AR
I RYET ISR T AN RIS B

WNFE TEEZ U EE, WS 4 5 CHEHRER A PURR M 2R R T .

MBRSS RIFFR IR =

WRRSG o6 EARe N AN, SER(RAEST T4 BT A A SRR S0 F e A it i
PRI, R B

1T E B iE

R TCE RN AT A, DI R AN iU REREAE S R DT R B v TR PTIE e o o 42 52 )
R, 5 46 T T KRB FE A A

zergE A B



H

4

X
| S

N

x

pars
¥

s |

A}

* 4 EHEER

1 fEE 7 &
#A
ALK RSN ORI A T S L 2L | =
=3
o 5 A S I 5% 2 b 1 85 1 H
o

/Sl e E L
HITEEE S
Tok B N SR Te 7 e Wi Vs B v o

EREHEANR

W}
M




HithiE S EIRRA A
BRAIRSAREMTRETABTHISMESEIFRE. FI8, BFREANHSS, NFEALR
—HZ, UFHBHIRSERAE N,



